

# ERRATA

---

## VOLUME PREMIER

---

Page 57, ligne vingt-quatrième, au lieu de *Jean Dupont* lire *Jean Duport*.

Page 87, ligne onzième, au lieu de *Seguin* lire *Seguier*.

Page 129, ligne vingt-troisième, au lieu de *Mavart* lire *Mucart*.

Page 184, ligne vingt-huitième, au lieu de *Une* lire *d'une*.

Page 185, ligne sixième, au lieu de *Anne Larche'* lire *Anne Larcher*.

Page 185, ligne quatorzième, au lieu de *dame Larchet* lire *dame Larcher*.

Page 191, ligne vingt-septième, au lieu de *Marie Pivain* lire *Marie Pinoin*.

Page 191, ligne vingt-sept, au lieu de *Marie Pivain* lire *Marie Pinain*.

Page 225, ligne cinquième, au lieu de *Isac de Royac* lire *Isaac de Royac*.

Page 228, ligne deuxième, au lieu de *Margueritte D'Albrat* lire *Marguerite D'Albriat*.

Page 228, ligne neuvième, au lieu de *Antoine Paret* lire *Antoine Parret*.

Page 235, ligne trentième, au lieu de *Fatuar* lire *Falnar*.

Page 254, ligne seizième, au lieu de *Claude de Champresna* lire *Claude de Champresnac*.